BUPATI BANTUL

INSTRUKSI BUPATI BANTUL

NOMOR  04   TAHUN 2002
TENTANG

LAPORAN PENYELENGGARAAN TUGAS POKOK DAN FUNGSI SERTA TUGAS LAINNYA PADA BADAN/DINAS/KANTOR/BAGIAN DAN SEKRETARIAT DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH DI KABUPATEN BANTUL

BUPATI BANTUL

Menimbang  
: 
a. 
bahwa dalam rangka pembinaan, pengawasan pengendalian dan evaluasi kinerja aparatur daerah, Kepala Badan/Dinas/Kantor/Bagian dan Sekretaris Dewan Perwakilan Rakyat Daerah perlu membuat laporan penyelenggaraan tugas pokok dan fungsi serta tugas lainnya kepada Bupati Bantul;


b. 
bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud huruf a, dipandang perlu mengeluarkan Instruksi Bupati Bantul tentang Penyelenggaraan Tugas Pokok dan fungsi serta Tugas Lainnya pada Badan/Dinas/Kantor/Bagian dan Sekretariat Dewan Perwakilan Rakyat Daerah di Kabupaten Bantul;
Mengingat
:
1.
Undang-Undang Nomor 15 Tahun 1950 tentang Pembentukan Daerah-daerah Kabupaten dalam Lingkungan Daerah Istimewa Yogyakarta;



2.
Undang-Undang Nomor 22 Tahun 1999 tentang Pemerintahan Daerah;


3.
Undang-Undang Nomor 56 tahun 2001 tentang Pelaporan Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah;



4.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 25 tahun 2000 tentang Pembentukan Dinas Pendaftaran Penduduk Kabupaten Bantul;



5.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 26 Tahun 2000 tentang Organisasi dan Tata Kerja Dinas Pendaftaran Penduduk Kabupaten bantul jis. Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 56 Tahun 2000 dan Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 36 Tahun 2001;



6.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 27 Tahun 2000 tentang Penetapan Kewenangan Wajib Kabupaten Bantul;



7.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 28 Tahun 2000 tentang Penetapan Kewenangan Bukan Wajib Kabupaten Bantul;


8.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 30 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Sekretariat Daerah Kabupaten Bantul;



9.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 31 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Sekretariat Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Bantul;



10.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 32 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Kantor Pemberdayaan Masyarakat Desa Kabupaten Bantul;



11.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 33 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Kantor Kesatuan Bangsa dan Perlindungan Masyarakat;



12.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 34 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Kantor Pengolahan Data Elektronik Kabupaten Bantul;



13.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 35 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Kantor Perpustakaan Umum Kabupaten Bantul;



14.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 36 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Kantor Arsip Kabupaten Bantul;



15.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 37 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Kantor Satuan Polisi Pamong Praja Kabupaten Bantul;



16.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 38 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Kantor Hubungan Masyarakat dan Informasi Kabupaten Bantul;



17.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 39 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Badan Pengendalian Dampak Lingkungan Kabupaten Bantul;



18.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 40 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Badan Perencanaan Pembangunan Daerah Kabupaten Bantul;



19.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 42 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Dinas Pariwisata Kabupaten Bantul;



20.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 43 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Dinas Kesehatan Kabupaten Bantul;



21.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 44 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Dinas Pertanian dan Kehutanan Kabupaten Bantul;



22.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 45 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Dinas pendapatan Daerah Kabupaten Bantul;


23.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 46 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Bantul;



24.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 47 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Dinas Pendidikan dan Kebudayaan Kabupaten Bantul;



25.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 48 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Dinas Perhubungan Kabupaten Bantul;



26.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 49 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Dinas Perindustrian, perdagangan dan Koperasi Kabupaten Bantul;



27.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 51 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Badan Penawasan Daerah Kabupaten Bantul;



28.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 52 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Dinas Peternakan, Perikanan dan Kelautan Kabupaten Bantul;



29.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 53 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Dinas Pekerjaan Umum Kabupaten Bantul;



30.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 54 Tahun 2000 tentang Pembentukan dan Organisasi Dinas Pengairan Kabupaten Bantul;

Memperhatikan
:
1.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 138 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Sekretariat Daerah Kabupaten Bantul;



2.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 139 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Sekretariat Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Bantul;




3.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 140 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Kantor Pemberdayaan Masyarakat Desa Kabupaten Bantul;



4.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 141 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Kantor Kesatuan Bangsa dan Perlindungan Masyarakat;




5.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 142 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Kantor Pengolahan Data Elektronik Kabupaten Bantul;



6.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 143 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Kantor Perpustakaan Umum Kabupaten Bantul;



7.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 144 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Kantor Arsip Kabupaten Bantul;



8.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 145 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Kantor Satuan Polisi Pamong Praja Kabupaten Bantul;



9.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 146 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Kantor Hubungan Masyarakat dan Informasi Kabupaten Bantul;



10.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 147 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Badan Pengendalian Dampak Lingkungan Kabupaten Bantul;



11.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 148 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Badan Perencanaan Pembangunan Daerah Kabupaten Bantul;



12.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 149 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Dinas Pariwisata Kabupaten Bantul;



13.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 150 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Dinas Kesehatan Kabupaten Bantul;



14.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 151 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Dinas Pertanian dan Kehutanan Kabupaten Bantul;



15.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 152 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Dinas pendapatan Daerah Kabupaten Bantul;



16.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 153 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi Kabupaten Bantul;



17.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 154 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Dinas Perhubungan Kabupaten Bantul;



18.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 155 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Dinas Perindustrian, Perdagangan dan Koperasi Kabupaten Bantul;



19.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 156 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Badan Pengawasan Daerah Kabupaten Bantul;



20.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 157 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Dinas Peternakan, Perikanan dan Kelautan Kabupaten Bantul;



21.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 158 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Dinas Pekerjaan Umum Kabupaten Bantul;



22.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 159 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Dinas Pengairan Kabupaten Bantul;



23.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 139 Tahun 2001 tentang Penjabaran Tugas Pokok dan Fungsi Dinas Pendidikan dan Kebudayaan Kabupaten Bantul.



2.
Keputusan Bupati Bantul Nomor 160 Tahun 2001 tentang Pelimpahan Sebagian Kewenangan Pemerintahan dari Bupati Bantul kepada Camat se Kabupaten Bantul.

M E N G I N S T R U K S I K A N :
Kepada
:
1.
Semua Kepala Badan se Kabupaten Bantul;


2.
Semua Kepala Dinas se Kabupaten Bantul;



3.
semua Kepala Kantor se Kabupaten Bantul;



4.
Semua Kepala Bagian Sekretariat Daerah Kabupaten Bantul;



5.
Sekretaris Dewan Perwakilan rakyat Daerah Kabupaten Bantul;

Untuk


:

PERTAMA

:
Membuat Laporan Penyelenggaraan Tugas Pokok dan Fungsi serta tugas lainnya, dengan ketentuan teknis sebagaimana tersebut dalam Lampiran Instruksi Bupati ini.
KEDUA
:
Laporan sebagaimana dimaksud diktum PERTAMA dibuat setiap 3 (tiga) bulan dan paling lambat setiap tanggal 10 (sepuluh) bulan berikutnya atau sewaktu-waktu terjadi hal-hal yang bersifat mendesak.
KETIGA
:
Instruksi Bupati ini agar dilaksanakan sebagaimana mestinya dengan penuh tanggungjawab.
KEEMPAT
:
Instruksi Bupati ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.













Ditetapkan di Bantul













Pada tanggal 2 September 2002

 












BUPATI BANTUL












M. IDHAM SAMAWI

Salinan Instruksi Bupati ini disampaikan kepada Yth. :

1.
Menteri Dalam Negeri di Jakarta;

2.
Gubernur Daerah Istimewa Yogyakarta;

3. 
Kepala Biro Hukum Setda. Propinsi DIY;

4.
Ketua DPRD Kabupaten Bantul;
Untuk diketahui dan atau dipergunakan sebagaimana mestinya.

