BUPATI BANTUL

INSTRUKSI BUPATI BANTUL

NOMOR  06   TAHUN 2002
TENTANG

PENERTIBAN BANGUNAN ATAU TEMPAT USAHA PADA RUAS-RUAS JALAN DI KABUPATEN BANTUL, PENGGUNAAN TANAH SULTAN GROUND DAN TANAH BERSTATUS LAINNYA DALAM KAWASAN PANTAI
BUPATI BANTUL

Menimbang  
: 
a. 
bahwa dalam rangka menciptakan ketertiban, keserasian dan kenikmatan pemakai jalan raya, perlu diadakan penertiban bangunan atau tempat usaha pada ruas-ruas jalan di Kabupaten Bantul;


b. 
bahwa dalam rangka penertiban dan penghentian penggunaan tanah Sultan Ground dan tanah berstatus lainnya dalam Kawasan Pantai yang tidak sesuai dengan peraturan perundang-undangan, perlu segera dilaksanakan penertiban penggunaan tanah Sultan Ground dan tanah berstatus lainnya dalam Kawasan Pantai;
c. bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud dalam huruf a dan b, perlu menetapkan Instruksi Bupati Bantul tentang Penertiban Bangunan Atau Tempat Usaha Pada Ruas-Ruas Jalan di Kabupaten Bantul, Penggunaan Sultan Ground dan Tanah bestatus Lainnya Dalam Kawasan Pantai;
Mengingat
:
1.
Undang-Undang Nomor 15 Tahun 1950 tentang Pembentukan Daerah-daerah Kabupaten dalam Lingkungan Daerah Istimewa Yogyakarta;



2.
Undang-Undang Nomor 22 Tahun 1999 tentang Pemerintahan Daerah
 

3. 
Peraturan Pemerintah Nomor 32 Tahun 1950 tentang Penetapan Mulai berlakunya Undang-Undang Nomor 12, 123, 14 dan 15;



4.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 7 Tahun 2002 tentang Ijin Mendirikan Bangunan;




5. 
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 10 Tahun 2000 tentang Ketertiban, Keindahan, Kesehatan Lingkungan dan Retribusi Persampahan/Kebersihan;


6.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 15 tahun 2001 tentang Retribusi Izin Gangguan;



7.
Peraturan Daerah Kabupaten Bantul Nomor 9 Tahun 2002 tentang Retribusi Penyelenggaraan Pendaftaran Penduduk di Kabupaten Bantul.
Memperhatikan :
Surat dari K.H.P. Wahonosartokriyo Kraton Ngayogyakarta tanggal 22 September 2000 Nomor 138/Wak/2000 tentang Penertiban Tanah Kraton;

M E N G I N S T R U K S I K A N :
Kepada
:
KEPALA KANTOR SATUAN POLISI PAMONG PRAJA KABUPATEN BANTUL
Untuk


:

PERTAMA
:
Mengadakan Penertiban Bangunan Atau Tempat Usaha Pada Ruas-Ruas Jalan di Kabupaten Bantul, Penggunaan Sultan Ground dan Tanah bestatus Lainnya Dalam Kawasan Pantai.
KEDUA
:
Mengadakan pendataan bangunan yang berdiri di atas tanah Sultan ground dan tanah berstatus lainnya dalam kawasan pantai baik yang sudah berijin maupun yang belum berijin dan meminta para pengguna atau pemilik bangunan untuk bersedia membuat surat pernyataan sanggup ditata apabila tanah tersebut akan dipergunakan untuk kepentingan umum dan penataan kawasan yang sesuai dengan Rencana Tata Ruang.
KETIGA
:
Menghentikan dan melarang pendirian bangunan baru dalam bentuk apapun yang akan didirikan di atas tanah Sultan Ground dan Tanah berstatus lainnya dalam kawasan pantai.
KEEMPAT
:
Mengadakan pendataan administrasi kependudukan terhadap pendatang atau penduduk yang berada dan bertempat tinggal di atas tanah Sultan Ground dan tanah berstatus lainnya dalam kawasan pantai.
KELIMA
:
Apabila dipandang perlu dalam melaksanakan Instruksi Bupati ini dapat berkoordinasi dengan pihak terkait untuk kelancarannya..

KEENAM
:
Melaksanakan Instruksi Bupati ini dengan penuh rasa tanggungjawab dan melaporkan hasilnya kepada Bupati.

KETUJUH
:
Instruksi Bupati ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.













Ditetapkan di Bantul













Pada tanggal 22 November 2002

 












BUPATI BANTUL












M. IDHAM SAMAWI

Salinan Instruksi Bupati ini disampaikan kepada Yth. :

1.
Gubernur Daerah Istimewa Yogyakarta;

2.
Ketua DPRD Kabupaten Bantul;

3.
Ka. Kepolisian Resort Bantul;

4.
Ka. Dinas Pariwisata Kabupaten Bantul;

5.
Ka. Dinas Pekerjaan Umum Kabupaten Bantul;

6.
Ka. Dinas Perhubungan Kabupaten Bantul.

Untuk diketahui dan atau dipergunakan sebagaimana mestinya.

